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ENERGIATEKNIIKAN KILTA PÖYTÄKIRJA
1/2023

ARMATUURI ry 10.01.2023

Ylioppilastalo

Laserkatu 10

53850 Lappeenranta

HALLITUKSEN KOKOUS 1/2023

Aika: 10.1.2023 klo 13:00
Paikka: Yo Studio (209), Ylioppilastalo/ Teams

Läsnä:

Eemil Juntunen (puheenjohtaja)
Akseli Lehto (sihteeri)
Eetu Vilenius
Ville Ketola
Salomon Hämäläinen
Tuomo Mutru
Maija Keränen
Markus Laitinen
Wilhelmiina Satola
Eetu Hautajoki
Markus Lappalainen
Erkka Sorvali
Tommi Murtola
Risto Asikainen
Niko Ollikainen
Anastasia Titievskaja
Viivi Westman
Lauri Ytti

Pinla Nokkanen
Veikka Kalasniemi
Juho Hakala
Vilma Rantanen
Lari Vanhala
Joona J Nissinen
Jere Kytöpuro
Tuisku Nurmi
Sasha Vorobjev liittyi 13:22
Jaakko Marttila liittyi 13:55
Riikka Rautio liittyi 14:07
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Risto Asikainen poistui kohdassa 9.

Anastasia Titievskaja poistui kohdassa 9.

Vilma Rantanen poistui kohdassa 9.

Juho Hakala poistui kohdassa 9.

Lari Vanhala poistui kohdassa 9.

Wilhelmiina Satola poistui kohdassa 10.

Pinla Nokkanen poistui kohdassa 10.

Riikka Rautio poistui kohdassa 15.

Sasha Vorobjev poistui kohdassa 16, mutta liittyi takaisin kohdassa 17.

Markus Laitinen poistui kohdassa 20.
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ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
3. Esityslistan hyväksyminen
4. Ilmoitusasiat
5. Posti
6. Laskut ja talous
7. Kiltakummin kuulumiset
8. Hallituksen järjestäytyminen
9. Toimihenkilöiden valinta
10. Tilinkäyttöoikeuden muuttaminen
11. Nimenkirjoitusoikeuden muuttaminen
12. Koulutusohjelman neuvoa-antavan johtoryhmän opiskelijaedustajien valinta
13. LTKY:n pakettiauton ajo-oikeudet
14. Toimintasuunnitelma ja talousarvio 2023
15. Vuosijuhlaedustaminen 2023
16. Hallituksenvaihtorieha ja perehdytys
17. Kesätyösaunis
18. Kesätöiden esittelyilta
19. ATS-Seminaari ja sitsit
20. Vuosijuhlat 2023
21. LES-fuksipulkkailu
22. Pikkulaskiainen 2023
23. Kursiot 2023
24. Armatuurin rintamerkit
25. Kuvaukset ja apinakalenteri
26. Muut esille tulevat asiat
27. Kokouksen päättäminen
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1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 13:07.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden ehdot täyttyvät, kokouskutsu on toimitettu
hallitukselle ajoissa ja hallituksen jäsenistä on yli puolet paikalla, tarkemmin ottaen 10/11.

Annetaan kiltakummillemme Pinla Nokkaselle läsnäolo- ja puheoikeus tämän vuoden
hallituksen kokouksissa.

3. Esityslistan hyväksyminen.

Ehdotetaan esityslistaa hyväksyttäväksi sellaisenaan.

Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan.

4. Ilmoitusasiat.

Ensimmäinen hallituksen kokous.

Tarjolla on kahvia ja pullaa.

Lunta sataa.

5. Posti

Ei ole tullut laskuja tai muutakaan postia.
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6. Laskut ja talous

Puheenjohtaja antaa puheenvuoron rahastonhoitajalle, Salomon Hämäläiselle.

Rahastonhoitajalla ei vielä ole tilinkäyttöoikeutta, joten tarkempaa talouskatsausta ei tässä
kohtaa voida antaa.

Laskuja ei ole tämän vuoden puolella tullut.

Tilillä on tarpeeksi rahaa.

7. Kiltakummin kuulumiset

Pinla Nokkanen esittäytyi ja kertoi kuulumiset. Kiltakummi on Halkoissa mukana ja vie
viestiä killan ja LTKY:n välillä.Tutor-haku on auki, teekkarilakkien tilaamisen toinen kierros
on käynnissä ja 25.1 on järjestötoimijoiden koulutus hallituksen jäsenille.



LAPPEENRANNAN TEKNILLINEN YLIOPISTO                  Pöytäkirja
ENERGIATEKNIIKAN KILTA                                                 Sivu 6/23

ARMATUURI RY
1/2023
10.01.2023

8. Hallituksen järjestäytyminen

Syyskokouksessa 10.11.2022 valittu puheenjohtaja Eemil Juntunen esitti hallituksen
kokoonpanoksi seuraavaa:

Puheenjohtaja: Eemil Juntunen

Varapuheenjohtaja: Eetu Vilenius

Rahastonhoitaja: Salomon Hämäläinen

Yrityssuhdevastaava: Tuomo Mutru

Excursiomestari: Santeri Nikulainen

Projektivastaava: Ville Ketola

Opintovastaava: Markus Laitinen

Viestintävastaava: Maija Keränen

Sihteeri: Akseli Lehto

Emäntä: Eetu Hautajoki

Isäntä: Wilhelmiina Satola

Esitetään kyseistä kokoonpanoa hyväksyttäväksi.

Hallitus kannattaa itsensä hyväksymistä.

Päätös: Hyväksytään esitetty hallituksen kokoonpano.
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9. Toimihenkilöiden valinta.

Puheenjohtaja: Käydään ensin läpi ne toimihenkilöpestit, joihin on vain yksi hakija.
Puheenjohtaja esittää ja hallitus hyväksyy tai hylkää. Kaikkia paikalla olevia hakijoita
kuullaan. Jos hakijoita on useampia, kuulemisen jälkeen ehdokkaat poistuvat paikalta ja
hallitus äänestää  käsiäänestyksellä.

Alumnivastaava ja Wanha Henkilö:

Hakijat: Lassi Onne

Lassi ei ole paikalla.

Päätös: Valitaan Lassi Onne alumnivastaavaksi ja Wanhaksi henkilöksi

ATS- ja YES-vastaava

Hakija: Markus Lappalainen

Markusta kuultiin.

Päätös: Valitaan Markus Lappalainen ATS- ja YES-vastaavaksi.

Kiltahuonevastaava

Hakijat: Markus Lappalainen

Markusta kuultiin.

Päätös: Valitaan Markus Lappalainen kiltahuonevastaavaksi
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Rahastonhoitotoimihenkilö

Hakijat: Niko Ollikainen

Nikoa kuultiin.

Päätös: Valitaan Niko Ollikainen rahastonhoitotoimihenkilöksi.

Yrityssuhdetoimihenkilö

Hakijat: Erkka Sorvali

Erkkaa kuultiin.

Päätös: Valitaan Erkka Sorvali yrityssuhdetoimihenkilöksi.

Projektiosihteeri

Hakijat: Risto Asikainen

Ristoa kuultiin. Risto ei ole saanut vielä tarpeeksi Villen nakkikoneena toimimisesta.

Päätös: Valitaan Risto Asikainen  projektisihteeriksi.

Liikuntavastaava

Hakijat: Ida Harjunpää

Ida ei ole paikalla.

Päätös: Valitaan Ida Harjunpää liikuntavastaavaksi.
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Häirintä- ja palauteyhdyshenkilö

Hakijat: Suvi-Tuuli Poikonen

Suvi-Tuuli ei ole paikalla.

Päätös: Valitaan Suvi-Tuuli Poikonen häirintä- ja palauteyhdyshenkilöksi.

Puuhanasty (JHC-vastaava)

Hakija: Anastasia Titievskaja

Anastasiaa kuultiin ja hän kertasi, mitä tehtävään kuuluu. Kertoi voivansa pitää ropailuiltoja
vaikka viikoittain, jos vain kiinnostusta jäsenistöltä riittää.

Ville K: Haluaako Anastasia ehdottomasti pitää kiinni nimestä “Puuhanasty”?

Anastasia haluaa pitää nimestä kiinni.

Päätös: Valitaan Anastasia Titievskaja Puuhanastyksi.

Vara-EI:t

Hakijat: Jere Kytöpuro, Joona J Nissinen

Jereä ja Joonaa kuultiin.

Päätös: Valitaan Joona J Nissinen ja Jere Kytöpuro vara-EI:ksi.

Haalarimerkkisektori

Hakijat: Jere Kytöpuro, Joona J Nissinen, Viivi Westman, Sasha Vorobjev

Viivä kuultiin.

Jere Kytöpuro vetäytyy tultuaan jo valituksi toiseen tehtävään.

Joona J Nissinen vetäytyy tultuaan jo valituksi toiseen tehtävään.
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Sashaa kuultiin.

Eemil kysyy toimihenkilön tittelistä.

Viivi ja Sasha haluavat pysyä nimessä “haalarimerkkisektori”.

Puheenjohtaja esittää että molemmat valitaan tehtävään.

Päätös: Valitaan Viivi Westman ja Sasha Vorobjev haalarimerkkisektoriin.

Kursiosihteeri

Hakijat: Ida Harjunpää, Markus Lappalainen

Ida ei ole paikalla.

Markusta kuullaan.

Kursiosihteerin työnkuva kerrataan.

Markus poistuu ja hallitus äänestää. Äänestystulos:

Markus: 0

Ida: 10

Päätös: Valitaan Ida Harjunpää kursiosihteeriksi.

Valokuvaaja

Hakijat: Tuisku Nurmi, Eeva Ruuska

Eeva ei ole paikalla.

Tuiskua kuullaan.

Puheenjohtaja ehdottaa, että molemmat valitaan tehtävään.

Päätös: Valitaan Tuisku Nurmi ja Eeva Ruuska valokuvaajiksi.
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TEK-kiltayhdyshenkilö

Hakijat: Suvi-Tuuli Poikonen, Tommi Murtola

Suvi-Tuuli ei ole paikalla.

Tommia kuullaan. Tommi kertoo voivansa hankkia TEK:iltä paljon rahallista ja henkistä
tukea killalle, ja fukseille töitä.

Tommi poistuu ja hallitus äänestää. Äänestystulos:

Suvi-Tuuli: 0

Tommi: 10

Päätös: Valitaan Tommi Murtola TEK-kiltayhdyshenkilöksi.

50-vujutoimikunta

50-vujumestari

Hakijat: Vilma Rantanen, Riikka Rautio, Jaakko Marttila

Riikka ja Jaakko eivät ole paikalla.

Vilmaa kuultiin. Kertoo kokemuksestaan ja vahvuuksistaan, sekä ideoista vujuihin liittyen.

Tuomo Mutru: Millaisella kokoonpanolla haluaisi toimia. Toimihenkilöiden lukumäärä?

Vilma: Mielellään 3-4 ainakin alkuvaiheessa.

Eetu Vilenius: Onko vujumestari mukana, jos järjestetään valmistavia 50v-teemaisia
tapahtumia?

Vilma: Haluaisi ainakin olla mukana, valmistavat tapahtumat kuuluvat Vilman mielestä
vujukokemukseen.

Ville Ketola: Olisiko vujupäivänä tarkoitus järjestää vain perinteiset iltajuhlat, vai jotain
erityistä jo aamulla?

Vilma: Ei vielä tiedä, mutta hyvä idea.
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Lari Vanhala kertoo, että Jaakko ei ole saanut kutsua kokoukseen.

Yritetään saada Riikka ja Jaakko mukaan.

Kokous pitää pienen tauon.

Jaakko Marttila liittyy kokoukseen 13:55

Jaakkoa kuultiin. Jaakko kertoo itsestään ja kokemuksestaan. Haluaisi vielä näin opintojen
loppupuolella järjestää 50v.vujut.

Ville Ketola: Hakiko Jaakko myös toimikuntaan?

Jaakko: Olisi halukas toimimaan myös toimikunnassa.

Eemil Juntunen: Olisiko vujumestari mukana, jos järjestetään valmistavia 50v-teemaisia
tapahtumia?

Jaakko: Esimerkiksi matalamman kynnyksen sitsit voitaisiin järjestää, ja muita tempauksia,
joista toimikunta voisi huolehtia.

Eetu Vilenius: Olisiko tarkoitus kerätä vujuhypeä jo syksystä astia ja huipennus vujuihin?

Jaakko: Näin sen kuuluisi mennä.

Tuomo Mutru: Pidetäänkö Armatuurihiihdot UKK:n 75-vuotishiihtojen hengessä?

Jaakko: Ehdottomasti ja tämä samalla pönkittäisi Armatuurin ylivoimaa kiltaolympialaisissa.

Riikka Rautio liittyy kokoukseen 14:07

Lari Vanhala: Onko jotain ideoita yhteistyöstä Kaplaakin ja KRK:n kanssa, kun kaikki
täyttävät 50?

Jaakko: Kyllä, esimerkiksi yhteiset isot baaribileet.

Tuomo Mutru: Paljonko tarvittaisiin toimihenkilöitä?

Jaakko: Esimerkiksi 6 henkilöä voisi olla minimi.

Riikkaa kuultiin. Kertoo itsestään ja ideoistaan. Vastaa jo kysyttyihin kysymyksiin. Korostaa,
että mukaan täytyy saada sekä fukseja että vanhempia opiskelijoita.

Eemil Juntunen: Onko näkemystä varainhankinnasta?
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Riikka: Kertoo näkemyksistään sponsoreihin ja rahankäyttöön liittyen.

Teams-yhteys mykistetään, hallitus keskustelee aiheesta ja äänestää. Äänestetään kaksi
kertaa, jos kukaan ei ensimmäisellä kierroksella saa yli 50% äänistä.

Aänestystulokset:

Vilma: 3

Riikka: 0

Jaakko: 7

Jaakko Marttilaa äänesti yli 50%, joten toista äänestyskierrosta ei tarvita.

Päätös: Valitaan Jaakko Marttila 50-vujumestariksi.

50-vujutoimikunta

Hakijat: Vilma Rantanen, Riikka Rautio, Risto Asikainen, Veikka-Joonatan Kalasniemi,
Suvi-Tuuli Poikonen, Juho Hakala, Jaakko Marttila

Jaakko Marttila kuuluu puheenjohtajana työryhmään.’

Suvi-Tuuli Poikonen ei ole paikalla.

Ristoa kuultiin.

Veikkaa kuultiin.

Juhoa kuultiin.

Vilmaa kuultiin.

Riikkaa kuultiin.

Ehdokkaat poistuivat ja hallitus keskusteli Jaakko Marttilan kanssa. Keskustelun pohjalta
esitetään, että kaikki ehdokkaat valitaan toimikuntaan. Toimikuntaa voidaan tarvittaessa
laajentaa hallituksen päätöksellä. Puheenjohtaja esittää, että esimerkiksi haalarimerkkisektori
alistetaan tarpeen mukaan 50-vujutoimikunnalle.
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Päätös: Valitaan kaikki ehdokkaat, eli Vilma Rantanen, Riikka Rautio, Risto Asikainen,
Veikka-Joonatan Kalasniemi, Suvi-Tuuli Poikonen ja Juho Hakala 50-vujutoimikuntaan, ja
toimikuntaa voidaan tarvittaessa laajentaa hallituksen päätöksellä.

KV-vastaava

Puheenjohtaja pohjustaa: Hakijoita ei ole, mutta killalla pitää olla KV-vastaava.

Puheenjohtaja esittää Eetu Vileniusta KV-vastaavaksi.

Eetua kuultiin.

Päätös: Valitaan Eetu Vilenius KV-vastaavaksi, ja hänelle pyritään etsimään apukäsiä.

Kokous aloittaa tauon 14:55.

Kokous jatkuu 15:04

10. Tilinkäyttöoikeuden muuttaminen.

Ehdotetaan tilinkäyttöoikeuden poistamista Tommi Murtolalta ja Mia Suomalaiselta.

Ehdotetaan tilinkäyttöoikeuden, sekä verkkopankkitunnusten siirtämistä Eemil Juntuselle ja
Salomon Hämäläiselle.

Päätös: Ehdotukset hyväksyttiin sellaisenaan.
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11. Nimenkirjoitusoikeuden muuttaminen

Ehdotettu nimenkirjoitusoikeuden poistamista Tommi Murtolalta Mia Suomalaiselta, Iida
Tapanaiselta, ja Aleksi Koskelalta.

Ehdotetaan nimenkirjoitusoikeuden myöntämistä Salomon Hämäläiselle, Tuomo Mutrulle,
Ville Ketolalle, Eetu Vileniukselle.

Nimenkirjoitusoikeus säilyy Eemil Juntusella.

Päätös: Ehdotukset hyväksyttiin sellaisenaan.

12. Koulutusohjelman neuvoa-antavan johtoryhmän opiskelijaedustajien valinta

Puheenjohtaja kysyi, mitä edustajisto on aiempina vuosina tehnyt ja keitä siihen on kuulunut.
Vanha puheenjohtaja Tommi Murtola valisti asiasta. Opiskelijaedustajia ovat perinteisesti
olleet ainakin puheenjohtaja, opintovastaava ja wanha henkilö. Hallitus keskusteli
edustajiston kokoonpanosta. Wanha henkilö ei ollut paikalla, joten häntä ei nimetty.

Ehdotetaan koulutusohjelman neuvoa-antavan johtoryhmän opiskelijaedustajiston jäseniksi
Eemil Juntusta, Markus Laitista, Eetu Vileniusta, Ville Ketolaa, Eetu Hautajokea.

Päätös: Valitaan koulutusohjelman neuvoa-antavan johtoryhmän opiskelijaedustajiston
jäseniksi Eemil Juntunen, Markus Laitinen, Eetu Vilenius, Ville Ketola ja Eetu Hautajoki.

13. LTKY:n pakettiauton ajo-oikeudet

Ehdotetaan LTKY:n pakettiauton ajo-oikeuksien siirtämistä Ville Ketolalta ja Vilma
Rantaselta Eetu Hautajoelle  ja Wilhelmiina Satolalle, eli vanhalta EI-sektorilta uudelle.

Päätös: Siirretään LTKY:n pakettiauton ajo-oikeudet Wilhelmiina Satolalle ja Eetu
Hautajoelle.
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14. Toimintasuunnitelma ja talousarvio 2023

Toimintasuunnitelma ja talousarvio käytiin läpi syyskokouksessa 10.11.2022, joten
ehdotetaan näiden hyväksymistä muutoksitta.

Päätös: Hyväksytään toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2023 muutoksitta.

15. Vuosijuhlaedustaminen 2023

Puheenjohtaja ehdottaa, että vuonna 2022 käytössä ollutta järjestelmää vuosijuhlaedustajien
valitsemiseksi käytetään tänäkin vuonna. Puheenjohtaja korostaa kuitenkin reiluutta
valinnaissa.

Riikka Rautio ehdottaa, että 50-vujutoimikunnasta voitaisiin ottaa edustajia hakemaan oppia
vujuista.

Ville Ketola ehdottaa, että heille ei anneta suoraa etuajo-oikeutta, mutta heitä voidaan suosia
valinnassa.

Tuomo Mutrun mielestä järjestelmä on ainakin parempi, kuin aiemmin käytössä olleet
arvonnat ja vastaavat.

Esitys: Puheenjohtajalla on kolme (3) vapaavalintaista vuosijuhlaedustusta ja LTKY:n
vuosijuhlaedustus. HaTo:n chätissä ilmoittaudutaan halukkaaksi vuosijuhlille, ja
puheenjohtaja päättää edustajat yhdessä hallituksen kanssa.

Päätös: Puheenjohtajalla on kolme (3) vapaavalintaista vuosijuhlaedustusta ja LTKY:n
vuosijuhlaedustus. HaTo:n chätissä ilmoittaudutaan halukkaaksi vuosijuhlille, ja
puheenjohtaja päättää edustajat yhdessä hallituksen kanssa.

16. Hallituksenvaihtorieha ja perehdytys

Puheenjohtaja avaa keskustelun aiheesta ja muistuttaa, mitä tapahtumaan on aiemmin
kuulunut. Hallituksen vaihtoon saadaan tukea TEK:iltä yhteensä 125 euroa.

Ville Ketola: Molemmat tapahtumat voisivat olla samana päivänä.

Puheenjohtaja: Ensin päivällä olisi ulkoilu, ja siellä killan järjestämät tarjoilut. Illalla saunalle
ei tarvita killan puolesta erillisiä tarjoiluja.
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Esitys: Huhtiniemeen mennään päivällä laskemaan mäkeä ja viettämään talviriehaa. Kilta
järjestää tähän pientä tarjoilua. Illalla mennään saunomaan. Päivän sisältö muutoin aiempien
vuosien mukainen. Päiväksi alustavasti 30. tai 31.1.2023, riippuen saunojen varaustilanteesta.

Päätös: Huhtiniemeen mennään päivällä laskemaan mäkeä ja viettämään talviriehaa. Kilta
järjestää tähän pientä tarjoilua. Illalla mennään saunomaan. Päivän sisältö muutoin aiempien
vuosien mukainen. Päiväksi alustavasti 30. tai 31.1.2023, riippuen saunojen varaustilanteesta.

17. Kesätyösaunis

Tänä vuonna voidaan järjestää fyysinen saunailta.

Keskustelua tapahtuman sisällöstä: Tupsufuksit tulevat kertomaan fukseille kesätöistään.
Myös tykki eli Mikko Kuokkanen pyritään saamaan mukaan tapahtumaan.
Yrityssuhdevastaava pyrkii saamaan 2. vuoden opiskelijoiden joukosta halukkaita
esittelijöitä. Myös vanhempia opiskelijoita voidaan ottaa esittelemään, mutta painotus 1.
vuoden opiskelijoille sopivissa työpaikoissa. Pyritään saamaan mahdollisimman paljon
esittelijöitä.

Tuomo ehdottaa ständi-muotoista tapahtumaa, ja paikaksi PK5.

Ville Ketola ehdottaa, että tapahtuma tulisi järjestää mahdollisimma pian tammikuussa, kun
kesätyöhaut ovat vielä auki. Esitetään päivämääräksi 23.1.2022.

Tommi Murtola kysyy tykkiä, Mikko Kuokkasta esittelemään.

Puheenjohtaja esittää, että illalla tapahtuman jälkeen saunotaan. Tapahtuma itse olisi
iltapäivällä.

Päätös: Tapahtuma järjestetään esitysten mukaisesti.

18. Kesätöiden esittelyilta

Puheenjohtaja avaa keskustelun aiheesta ja muistuttaa edellisen vuoden mallista.
Keskustellaan, ja todetaan viime vuoden etämallissa olleen useita ongelmia. Yritykset ovat
olleet ensisijaisesti kiinnostuneita kertomaan maisterivaiheen opiskelijoiden
mahdollisuuksista. Ns. entry-level paikat ovat olleet tilaisu udessa vähemmällä.

Tuomo Mutru: Voisi olla vain yksi ilta ja yksi yritys. Kesätyöpaikat jätettäisiin vähemmälle.
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Eetu Vilenius: Tapahtuma olisi hyvä järjestää jos yrityksiä vain kiinnostaa, mutta pelkkä
kesätyösauniskin olisi ok.

Ville Ketola: Tapahtuma voitaisiin järjestää myöhemmin keväällä, esim. helmi-maaliskuussa,
ja siten, että se keskittyy maisterivaiheen paikkoihin.

Esitys: Ei järjestetä kesätöiden esittelyiltaa, vaan siirretään tapahtuma keväämmälle ja
vaihdetaan aiheeksi diplomityöpaikat. Jatketaan keskustelua aiheesta seuraavissa hallituksen
kokouksissa.

Päätös:Hyväksytään esitys sellaisenaan.

19. ATS-seminaari ja sitsit

ATS-sitsit marraskuussa 2022 jouduttiin perumaan. Puheenjohtaja kertoo viimeaikaisista
ongelmista. Seminaari itse ei ole kerännyt suurta kiinnostusta, vaan sitsit ovat olleet pääasia.

Esitys: Järjestetään Suomen säteilevimmät sitsit kellarissa. Kutsutaan ATS ja ydinvoimayhtiöt
sekä seminaariin että sitseille. Jos he tulevat, pidetään seminaari, mutta joka tapauksessa
sitsataan. Ajankohta siirretään pois PoWi-cupin yhteydestä.

Ehdotetaan ajankohdaksi helmikuuta. Ajankohdasta keskustellaan.

Esitys: Puheenjohtaja esittää Suomen säteilevimpien sitsien ajankohdaksi 14.3.2023.

Päätös: Hyväksytään esitykset sellaisenaan.

20. Vuosijuhlat 2023

Armatuuri täyttää 49 vuotta. Puheenjohtaja antaa puheenvuoron projektivastaavalle.

Esitys: Alustavasti vuosijuhlat pidetään 4-5.3.2023, paikkana Rakuunamäki. Kokkarit, jatkot
ja sillis ovat vielä selvityksessä.

Ville Ketola ehdottaa kokkari- ja sillispaikaksi Vierulaa.
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Puheenjohtaja ehdottaa Sashalle Hyvä Äijä -pistettä hänen työpanoksestaan viime vuoden
kokkareilla. Lisäksi ehdottaa, että paljut sillikselle otetaan suoraan vuokrafirmasta.

Päätös: Pidetään Armatuurin vuosijuhlat 4-5.3.2023. Projektivastaava selvittää ja varaa paikat
ja vastaa tästä hallitukselle.

21. LES- fuksipulkkailu

Tommi Murtola kertoo tapahtuman taustaa ja historiaa. Tapahtuman ajatuksena on ollut
tutustuttaa fukseja muidenkin kiltojen fukseihin. Tapahtumaan on kuulunut pulkkailua ja
erilaisia rasteja, ja tarjolla on ollut muun muassa minttukaakaota kiltojen piikkiin ja
haalarimerkkejä. Toiveissa olisi rasteja myös koulutusohjelmavastaavilta.

Hallituksen mielestä kuulostaa hyvältä, ja tapahtuma voitaisiin järjestää.

Esitys: Puheenjohtaja ottaa vetovastuun tapahtumasta Armatuurin osalta, alkaa ottamaan
LES-kiltoihin yhteyttä ja alustavasti suunnittelemaan tapahtumaa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

22. Pikkulaskiainen 2023

Puheenjohtaja taustoittaa. Armatuurilla on yhteensä 40 lippua tapahtumaan. Bussikyyditys
järjestetään yhdessä KRK:n kanssa.

Puheenjohtaja esittää, että hankitut liput myydään jäsenistölle Kide.app:ssa. Bussikyydit
myydään myöhemmin erikseen samassa paikassa, kun hinnat ovat selvillä.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

23. Kursiot 2023

Kursiosihteeri ei ole paikalla, eikä näin ollen pääse kertomaan kursiosuunnitelmista.

Puheenjohtaja: Järjestetään ainakin Armatuurin rankka Ente-päiville. Syksyllä järjestetään
fuksikursio. Ulkomaankursio ja asiakursioita järjestetään mahdollisesti harkinnan ja
kiinnostuksen mukaan.
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Päätös: Kursioihin liittyen ei päätetä mitään nyt, vaan siirretään asia seuraavaan kokoukseen,
kun excursiomestari on paikalla.

24. Armatuurin rintamerkit

Puheenjohtaja avaa keskustelun aiheesta ja kertoo rintamerkeistä.

Esitys: Jäsenistöltä tiedustellaan tarvetta merkeille ja selvitetään mahdollisuutta tilata
merkkejä samalta yritykseltä, jolta niitä on joskus aiemminkin tilattu.

Eetu Vilenius ehdottaa, että viestintävastaava ottaa kyselyn hoitaakseen.

Päätös: Esitys hyväksytään ja viestintävastaava järjestää kyselyn aiheesta.

25. Kuvaukset ja apinakalenteri

Ehdotetaan, että kuvat otetaan viime vuoden tapaan HaTo-riehassa.

Varapuheenjohtaja ehdottaa Viiviä haalarimerkkisektorista ottamaan vastuun apinakalenterin
tekemisestä.

Puheenjohtaja kyselee halukkuutta myös erilliseen kuvauspäivään.

Tuomo Mutru ehdottaa, että otetaan kuvat alustavasti HaTo-riehassa, ja tulosten mukaan
päätetään, järjestetäänkö myös erillinen kuvauspäivä.

Esitys: Kuvat otetaan HaTo-riehassa, ja Viivi kokoaa niistä apinakalenterin.

Päätös: Kuvat otetaan HaTo-riehassa, ja Viivi  Westman kokoaa niistä apinakalenterin.
Erillisen kuvauspäivän järjestämisestä poissa olleille päätetään tarpeen mukaan.

26. Muut esille tulevat asiat

Ville Ketola ehdottaa killan oman CV-kuvauksen järjestämistä.

Puheenjohtaja ehdottaa, että asia otetaan uudelleen esille seuraavassa kokouksessa.
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Puheenjohtaja: Hallituspaitojen hankintaa pitää alkaa miettimään. Vastuuhenkilöksi niiden
hankintaan sopisi varapuheenjohtaja.

Tuomo Mutru ehdottaa Armatuuri-tuubihuivien hankkimista.

Sähkökillan vujuille ilmoittautuminen on työn alla.

Puheenjohtaja nostaa esiin Liukurin. Fukseja on kuulemma saatu jo hyvin  mukaan.

LaKu ry on kysellyt yhteisten haalaribileiden järjestämisestä wapun aikana.

Haalarit tulevat näillä näkymin helmikuun puolella.

Armatuurin collegepaitojen liikkeitä selvitellään.

Tommi Murtola ehdottaa lavatanssien järjestämistä. Asiasta jatketaan seuraavassa
kokouksessa.

Tuomo Mutru ja Maija Keränen ehdottavat joukkueen muodostamista Jukolan viestiin. SC
Lötköt voisi tukea. Tuomo ehdottaa uusien Armatuurin kisapaitojen hankkimista, ja
yrityssponsoreita niihin.

Eemil Juntunen ehdottaa suunnittelukilpailua ennen syksyä Armatuurin 50v-collegepaidoista.

Maija Keränen: 2022 kiltaolympialaisten viimeinen laji sähly on 17.1. Armatuuri on pisteen
tappiolla Kaplaakia vastaan. Hallitus toteaa yksimielisesti, että voitettava on keinolla millä
hyvänsä.

Markus Lappalainen pitää liittää fuksiryhmään, jotta hän voi pistää fuksit siivoamaan
kiltahuonetta.
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27. Kokouksen päättäminen.

Päätetään kokous ajassa 16:34

Pöytäkirjan vakuudeksi

_________________________ _________________________

Eemil Juntunen Akseli Lehto

puheenjohtaja sihteeri


